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ΘΕΜΑ: ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

Αγαπητοί γονείς, 

Ξεκίνησε αισίως το Β΄ Τρίμηνο. Με την ευκαιρία αυτή εύχομαι σε όλους  χρόνια πολλά 

και καλή, ευλογημένη, παραγωγική νέα χρονιά. 

Ακολουθούν σημαντικές ανακοινώσεις:  

1. ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΠΑΝΔΗΜΙΑΣ – ΝΕΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ: 

 Σας έχουμε στείλει στα προσωπικά σας ηλεκτρονικά ταχυδρομεία τις νέες 

οδηγίες για τη διαχείριση κρουσμάτων και στενών επαφών. Παρακαλώ διαβάστε 

προσεκτικά και εφαρμόστε με συνέπεια και υπευθυνότητα  τις οδηγίες για την 

ασφάλεια όλων. 

 Τα τεστ ταχείας ανίχνευσης θα ξεκινήσουν την Πέμπτη 13 Ιανουαρίου 2022. 

Στο σχολείο μας θα γίνονται ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ.  

 Παρακαλώ επίσης όπως κάθε παιδί να έχει μέσα στην τσάντα του χαρτομάντιλα, 

αντισηπτικό και μάσκες.  

 

 

2. ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΝΕΑ ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2022 – 2023: 

Έχουν δοθεί σε όλα τα παιδιά Α΄ – Ε΄ τάξης ανακοίνωση και τα έντυπα εγγραφών για 

τη νέα σχολική χρονιά 2022 -2023. Το έντυπο εγγραφής για τη φοίτηση στο σχολείο 

(ΔΔΕ11) καθώς και το έντυπο εγγραφής στο Προαιρετικό Ολοήμερο πρέπει να 

επιστραφούν στο σχολείο το ΑΡΓΟΤΕΡΟ ΤΗΝ Παρασκευή 14 Ιανουαρίου, έτσι ώστε 

να διασφαλιστεί η θέση του παιδιού σας. 

 



3. ΒΑΣΙΛΟΠΙΤΤΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΥΝΔΕΣΜΟ ΓΟΝΕΩΝ: 

Την Τρίτη 18 Ιανουαρίου 2022 ο Σύνδεσμος Γονέων θα προσφέρει στα παιδιά 

βασιλόπιττα σε ατομικές συσκευασίες, τηρώντας το έθιμο των ημερών. Με την ευκαιρία 

αυτή να εκφράσω τις θέρμες μου ευχαριστίες προς τον Σύνδεσμο Γονέων για όλη την 

προσφορά του στο σχολείο. 

 

4. ΔΕΚΑΠΕΝΘΗΜΕΡΟ ΦΙΛΑΝΑΓΝΩΣΙΑΣ: 

Με την ευκαιρία της γιορτής των Τριών Ιεραρχών και των Γραμμάτων το σχολείο μας 

διοργανώνει Δεκαπενθήμερο Φιλαναγνωσίας από τις 17 Ιανουαρίου μέχρι τις 28 καθώς 

και διαδικτυακή Έκθεση Βιβλίου. Για τις δράσεις που θα γίνουν καθώς και για την 

έκθεση βιβλίου θα ενημερωθείτε προσεχώς. 

 

5. ΤΗΡΗΣΗ ΩΡΑΡΙΟΥ ΚΑΙ ΚΑΝΟΝΙΣΜΩΝ ΣΧΟΛΕΙΟΥ: 

Υπενθυμίζουμε και πάλι την ώρα προσέλευσης το πρωί: Το αργότερο 7:45 π.μ πρέπει 

όλα τα παιδιά να βρίσκονται στην τάξη τους. Καθυστερημένες αφίξεις δημιουργούν 

προβλήματα στην εύρυθμη λειτουργία του σχολείου. Παρακαλώ επίσης όπως 

ενημερώνετε ΑΜΕΣΑ το σχολείο για απουσίες των παιδιών σας. 

 

 

Η Διευθύντρια, 

Αθηνά Κασιώτου 

 


